
ИГ/15078/18 от 30.03.2018

ООО «ФИЛИПС»

Сергея Макеева ул., д. 13, 
г. Москва, 123022 

<...>

ООО «Проктер энд Гэмбл 
Дистрибьюторская компания»

Ленинградское ш., д. 16А, стр. 2,
г. Москва, 125171

Фурманный пер., д. 24, 
г. Москва, 105062

<...>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении дела № 1-14-584/77-18 о нарушении

антимонопольного законодательства к рассмотрению 

«30» марта 2018 года г. Москва

Председатель  Комиссии  Управления  Федеральной  антимонопольной 
службы по г. Москве (далее  — Московское УФАС России)  по рассмотрению 
дела о нарушении  антимонопольного законодательства <...>

УСТАНОВИЛ:

По результатам рассмотрения заявления  ООО «ФИЛИПС» на действия 
ООО «Проктер энд Гэмбл  Дистрибьюторская компания» признаков нарушения 
статьи  14.2,  пунктов  1,  3  статьи  14.3 Федерального  закона  от 26.07.2006 
№ 135-ФЗ «О защите  конкуренции» (далее — Закон о  защите  конкуренции), 
выразившегося в распространении на сайте в сети Интернет по адресу braun.ru 
недостоверной информации: 

«Единственная IPL-технология, которая адаптируется к тону вашей кожи 
для  удаления  видимых  волосков  надолго»;  статьи  14.3  Закона  о  защите 
конкуренции,  выразившегося  в  распространении  на  сайте  в  сети  Интернет 
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по адресу braun.ru некорректного сравнения:
«Первый в мире эпилятор для лица и насадка для очищения кожи»;
«Другой  более  быстрой  IPL-технологии  при  таком  же  уровне  энергии 

не существует»;
«Лучшая система эпиляции 3 в 1». 
Данный состав правонарушения покрывается диспозициями статьи 14.2, 

статьи  14.3 Закона  о  защите  конкуренции,  предусматривающими  выдачу 
предупреждения до момента возбуждения дела. 

На  основании изложенного  и  в  соответствии со  статьей  39.1  Закона  о 
защите конкуренции,  ООО «Проктер энд Гэмбл  Дистрибьюторская компания» 
было  выдано  Предупреждение  №  8-19 от 21.07.2017 о  необходимости 
прекращения  действий (бездействия),  которые содержат признаки нарушения 
статьи 14.2, пунктов 1, 3 статьи 14.3 Закона о защите конкуренции.

Предупреждение  было  получено  ООО  «Проктер  энд  Гэмбл 
Дистрибьюторская  компания» 28.07.2017.  В  ответ  на  данное  предупреждение 
ООО  «Проктер  энд  Гэмбл  Дистрибьюторская  компания» направило  в 
Московское  УФАС  России  ответ  от  07.08.2017  №  SRD-7082017 
(вх.  №  37933-ЭП/17  от 08.08.2017)  о  том,  что  Общество  во  исполнение 
предупреждения  провело  проверку  материалов,  размещенных  на  сайте  в  сети 
Интернет  braun.ru,  и  изменило  либо  исключило  все  обнаруженные  сведения, 
которые так или иначе могут нарушать требования Закона о защите конкуренции.

Однако  01.03.2018  сотрудниками  отдела  при  проверке  выполнения 
Предупреждения №  8-19 установлен факт размещения по настоящее время на 
сайте  в  сети  Интернет  по  адресу  https://www.braun.ru/ru-ru/female-hair-
removal/electric-epilators/silk-epil-9-skinspa следующей  информации: 
«Единственная IPL-технология, которая адаптируется к тону вашей кожи для  
удаления  видимых  волосков  надолго». Между  тем,  на  сайте 
http://braun-lab.woman.ru/#main/select  размещена  фраза  «Самая  быстрая  и 
безопасная технология фотоэпиляции для удаления видимых волос надолго», 
идентичная той, которая была указана в Предупреждении № 8-19 от 21.07.2017, 
а именно: «Другой более быстрой IPL-технологии при таком же уровне энергии  
не существует».  Администратором  домена braun-lab.woman.ru  также  является 
ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания». Более того, установлен 
факт  размещения  по  настоящее  время  на  сайте  в  сети  Интернет  по  адресу 
http://braun-lab.woman.ru/#main/select информации: «Первый в мире эпилятор для 
лица и насадка для очищения кожи».  Вышеизложенные факты подтверждаются 
Актом № 8-04 от 01.03.2018 проверки информации в сети Интернет.

Таким образом, Предупреждение № 8-19 Московского УФАС России не 
может считаться исполненным. 

На  основании  изложенного  и  в  соответствии  с  частью  8  статьи  39.1 
Закона о защите конкуренции, издан приказ  Московского УФАС России  № 77 
от 29.03.2018 о  возбуждении  дела  № 1-14-584/77-18  о  нарушении 
антимонопольного законодательства и о создании Комиссии по рассмотрению 
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дела  № 1-14-584/77-18 о  нарушении  антимонопольного  законодательства  по 
признакам нарушения ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания» 
статьи 14.2, пунктов 1, 3 статьи 14.3 Закона о защите конкуренции.

Руководствуясь частью 13 статьи 44 Закона о защите конкуренции, 

ОПРЕДЕЛИЛ:

1.  Назначить дело № 1-14-584/77-18 к рассмотрению на «08» мая 2018 года 
в  15  часов  00  минут   по  адресу:  г. Москва,  Мясницкий  проезд,  дом 4,  стр. 1, 
каб. 307 (вход со стороны Боярского переулка). 

2.  Признать лицами, участвующими в деле № 1-14-584/77-18: 
ответчик: ООО «Проктер энд Гэмбл Дистрибьюторская компания» (адрес: 

Ленинградское ш., д. 16А, стр. 2, г. Москва, 125171);
заявитель: ООО «ФИЛИПС» (адрес: Сергея Макеева ул., д. 13, г. Москва, 

123022).
3.  В  соответствии  со  статьей  25  Закона  о  защите  конкуренции 

ООО  «ФИЛИПС»,  ООО  «Проктер  энд  Гэмбл  Дистрибьюторская  компания» 
представить  в  Московское  УФАС  России  письменные  пояснения  и 
дополнительные материалы по существу рассматриваемого дела.

Копии  документов  должны  быть  заверены  надлежащим  образом, 
направлены с  приложением сопроводительного письма (с  указанием перечня 
прилагаемых  документов,  количества  листов  и  экземпляров).  В  случае 
невозможности  представления  каких-либо  перечисленных  документов  и 
сведений, необходимо представить письменные  объяснения о причинах такого 
отсутствия. 

При  представлении  документов  и  сведений  просим  ссылаться  в 
сопроводительном письме и в письменных пояснениях на номер данного дела, а 
также на исходящий номер настоящего Определения. 

Непредставление  или  несвоевременное  представление  в  федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), 
предусмотренных  антимонопольным  законодательством  Российской 
Федерации,  в  том  числе  непредставление  сведений  (информации)  по 
требованию  указанных  органов,  а  равно  представление  в  федеральный 
антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных 
сведений  (информации), влечет  за  собой  ответственность,  предусмотренную 
частью  5  статьи  19.8  Кодекса  Российской  Федерации  об  административных 
правонарушениях. 

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС России 
и допуска к рассмотрению дела, представителям лиц, участвующих в деле, при 
себе необходимо иметь: 

документ, удостоверяющий личность; 
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документ,  подтверждающий  полномочия  лица  на  представление 
интересов стороны по делу (доверенность, приказ, иное), а также надлежащим 
образом заверенную копию такого документа; 

копию настоящего Определения по делу. 
Явка сторон по делу, их законных представителей и (или) представителей 

по доверенности обязательна. В случае неявки указанных лиц, дело может быть 
рассмотрено в их отсутствие. 

Председатель Комиссии                         <...>

Исполнитель: <...>


